

Última hora

Avance de resultados de las elecciones a la Asamblea General de MUFACE

El pasado 1 de marzo han tenido lugar las elecciones para cubrir los puestos en la Asamblea General de MUFACE. En el Ministerio de Educación, con una participación en torno al 20 por 100 (lo que supone un ligero incremento respecto a las anteriores) los resultados provisionales han sido los siguientes:

CC.OO., 6.131; Coalición Asoc. de Inspectores, Asoc. de Directores Escolares, SIFE-CSIF., Asociación de Agregados de B.U.P. y ANPE., 17.339; Coalición Asociación Nal. de Catedráticos de BUP y FETE-UGT, 6.466; F.E.S.P.E., 6.570; U.C.S.T.E., 12.863.

Estos resultados, suponen un fuerte avance de CC.OO. de Enseñanza, que sextuplica sus resultados anteriores; un avance de 1.500 votos de UCSTE, y la caída a la mitad casi de los resultados de FESPE. Respecto a las dos coaliciones, es difícil precisar las subidas, debido a que, por ejemplo, la Asociación de Catedráticos fue en las anteriores elecciones junto a ANPE y ahora ha ido con UGT. No obstante, parece también apreciable la subida de este sindicato. La coalición derechista formada por el "aparato escolar" ha subido unos seis mil votos, consiguiendo, a falta de los resultados definitivos, `colar' todos los representantes.

Las votaciones se celebraron, en general, sin incidentes. Hay que citar, no obstante, las impugnaciones de Alicante, Cádiz y Tenerife, donde las candidaturas de CC.OO. y UCSTE echaron en falta la contabilización de una importante cantidad de voto por correo del que tenían certificación oficial. El caso contrario sucedió en Santander, donde aparecieron cientos de sobres irregularmente presentados. En nuestro próximo número, con los resultados definitivos, haremos un más amplio informe, con detalle territorial, y análisis de los resultados.